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From: Diana Oskarsdéttir
Sent: pridjudagur, 16. september 2025 16:21
Subject: batttaka i stefnumotunarvinnu Heilbrigdisstofnun Sudurlands til arsins 2030

Kaeru samstarfsadilar

Heilbrigdisstofnun Sudurlands vinnur nd ad métun nyrra stefnu sem mun gilda fra arinu 2026 til
arsins 2030.

i kjolfar fundar SASS 5. september sl. var akvedid ad veita sveitarfélogum a starfssveedi
stofnunarinnar sem og 66rum hagsmunaadilum teekifzeri til ad leggja fram dbendingar og hugmyndir
sem nytast vid stefnumdtunina.

Med pessu skapast raunverulegt taekifeeri til ad koma sjonarmidum a framfaeri og taka virkan patt i
bvi ad méta framtidarsyn og dherslur stofnunarinnar.

Eg hvet ykkur til ad senda okkur hnitmidadar tillégur. Oll svor verda tekin til greina i vinnunni pé
endanlega akvordun um stefnu verdi i hondum HSU.

Fyrri stefna stofnunarinnar fylgir med i vidhengi.

Hzegt er ad senda inn tillogur hér:
Oll svér eru érekjanleg.

Med von um gédar undirtektir.

Bestu kvedjur,

Diana Oskarsdéttir, forstjori
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